
Raad 22 december 2020 / besluitenlijst besloten en (aanvankelijk) geheime raadsvergadering

Besluitenlijst van de besloten, digitale raadsvergadering van de gemeente Leudal van 22 
december 2020, aanvang 23.31 uur te Heythuysen 

Aanwezig:
De voorzitter : mevrouw D.H. Schmalschläger
De griffier     : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen

Aanwezig de raadsleden:
• ir. J.H.H. Coolen, drs. M. Graef, L.J.E. Linssen, H.T.G. Sleven, E.C.M. van Tilburg,

ing. A.G.H. van Vlodrop-van Kempen en ing. H. Wijers-van der Linden (allen fractie Samen
        Verder);
• J. Custers, E.H. Franzen, G.A.M.C. Teeuwen en dr. ir. M.C.H. Wagemans (allen fractie Ronduit 

Open);
• mr. N.J.A.G. Alofs, R.J. Flinsenberg, drs. H.H.J.M. van Helden MBA, P.H.L. van Melick en 

J.F.W. Nouwen MSc (allen fractie CDA);
• mr. A.G.J. Kierkels, I.M.R.M. Schors en drs. D.J.H. Voermans (allen fractie D66);
• H.L. Glessner en drs. J.F.M. van der Stappen (beiden fractie Progressief Akkoord Leudal); 
• mr. R.G.M. Thomassen en J.J.P. Vissers (fractie VVD);
• R.A.M. Verheul (fractie Leudal Sociaal).

Afwezig:
• H.J.H. Hermans (fractie Ronduit Open).

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 23.31 uur en heet iedereen welkom.
Raadslid H.J.H. Hermans is afwezig.
De digitale stream (internetuitzending) van de zojuist in videoconferentie-vorm gehouden openbare 
raadsvergadering is gestopt, daardoor kan deze besloten vergadering zonder derden worden gehouden.

2. Vaststellen agenda

De gemeenteraad besluit de raadsagenda vast te stellen conform de door de burgemeester d.d. 15 
december 2020 aan de gemeenteraad bekendgemaakte agenda.

3. Toekennen ereburgerschap aan wethouder mr. A.J.M. Walraven

De gemeenteraad heeft geen behoefte aan beraadslagingen, er worden wel enkele stemverklaringen 
afgelegd.

De heer Thomassen zegt dat de heer Walraven van ons allen de meest constante factor is binnen de 
gemeente Leudal. Als bij iemand van ons het ereburgerschap past dan is het wel bij de heer Walraven. 
Hij durft de stelling aan dat zonder de aanwezigheid van de heer Walraven Leudal er anders uit zou zien.

De heer Custers vindt dat ‘het rijtje aan ereburgers’ niet alleen politici moeten zijn. Geef ook aandacht 
aan andere mensen uit de samenleving van Leudal, met een apolitieke achtergrond.

De burgemeester zegt dat zij die gedachte steunt en ze hoopt dat de gemeenteraad het college, die een 
voordracht dient te overwegen en te formuleren, in die zin voedt met mogelijke kandidaten.
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De heer Van Helden sluit zich aan bij de woorden van de heer Thomassen: heel veel dienstjaren, heel 
veel gedaan, niet altijd onomstreden maar als wethouder kun je niet voor alle monden koken. De CDA-
fractie gunt hem daarom het ereburgerschap.
Ook sluit hij zich aan bij de woorden van de heer Custers. 
Om ‘inflatie’ in de toekenningen van het ereburgerschap te voorkomen moet de raad de eer van het 
ereburgerschap hoog houden door alleen tot toekenning te besluiten als ’t er toe doet: de voorgedragen 
personen dienen zich voor de gemeente of de plaatselijke gemeenschap op zeer uitzonderlijke wijze 
verdienstelijk te hebben gemaakt.

De heer Graef is ook voorstander van de toekenning. Hij hoopt, mocht hij in januari aanstaande tot 
wethouder worden benoemd, het wethouderschap met dezelfde verve als wethouder Walraven in te 
vullen.

De raad besluit bij acclamatie om, conform het voorstel van het college d.d. 15 december 2020, het 
ereburgerschap van de gemeente Leudal toe te kennen aan wethouder A. Walraven.

4. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 23.36 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 9 februari 2021.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL,
De griffier, De voorzitter,

Drs. W.A.L.M. Cornelissen. D.H. Schmalschläger

Naschrift griffier over geheimhouding

Door het besluit van de raad om conform het raadsvoorstel van het college te besluiten:
a. heeft de raad kennisgenomen van de door het college, op grond van artikel 25, tweede lid, van 

de Gemeentewet, opgelegde geheimhouding op het raadsvoorstel, het raadsbesluit en 
bijbehorende stukken;

b. heeft de raad op grond van artikel 25, eerste lid, van de Gemeentewet (met verwijzing naar het 
belang genoemd in artikel 10, tweede lid, aanhef en sub e van de Wet openbaarheid van bestuur, 
namelijk dat het verstrekken van informatie ingevolge die wet achterwege blijft zover het belang 
daarvan niet opweegt tegen het belang van de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer) 
geheimhouding opgelegd omtrent het in de besloten vergadering van de raad van de gemeente 
Leudal van 22 december 2020 behandelde en omtrent de inhoud van de stukken die aan de raad 
zijn overgelegd.

De geheimhouding dient door hen die bij de behandeling aanwezig waren en allen die van het behandelde 
of de stukken kennis dragen, in acht te worden genomen totdat het ereburgerschap formeel aan de heer 
Walraven voornoemd is bekendgemaakt (die bekendmaking vindt naar verwachting plaats tijdens de 
raadsvergadering van 12 januari 2021, in welke vergadering afscheid van hem wordt genomen als 
wethouder).


